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De wedstrijd wordt georganiseerd door het Departement Management & Communicatie van de AP Hogeschool Antwerpen, gevestigd te Meistraat 5, BE-2000 Antwerpen.
AP Hogeschool Antwerpen behoudt zich het recht om de wedstrijd of een deel ervan te wijzigen, uit te stellen, in te korten of in te trekken indien de omstandigheden dit vereisen. AP Hogeschool Antwerpen kan daarvoor niet aansprakelijk gesteld worden. Druk-, spel-, zet- of andere fouten kunnen niet ingeroepen worden als grond voor welke verplichting dan ook vanwege AP Hogeschool Antwerpen. 
AP Hogeschool Antwerpen behoudt zich het recht om al dan niet communicatie te voeren (briefwisseling, mails en/of telefoongesprekken) over het wedstrijdreglement en/of de uitslag van de wedstrijd. AP Hogeschool Antwerpen kan op elk ogenblik wijzigingen aanbrengen aan het reglement. Alle beslissingen vanwege AP Hogeschool Antwerpen zijn zonder verhaal. 
Door deelname erkent en aanvaardt de deelnemer uitdrukkelijk het wedstrijdreglement te kennen en te aanvaarden en ziet af van welkdanige vordering ook opzichtens de organisatoren, evenzeer omtrent de bepalingen van onderhavige wedstrijdreglement. 
De wedstrijd staat open voor alle personen die op het Belgische grondgebied wonen, met uitzondering van de personeelsleden van het Departement Management & Communicatie van AP Hogeschool Antwerpen, de ondernemingen (incl. personeelsleden en medewerkers) die bij de organisatie van de wedstrijd betrokken zijn, en alle gezinsleden (d.w.z. mensen die op dezelfde woonplaats wonen) van deze uitgesloten categorieën. Ingeval de deelnemer op het moment van deelname jonger is dan 18 jaar, dient deze over de uitdrukkelijke goedkeuring van zijn/haar ouders of voogd te beschikken en deze goedkeuring, op eerste verzoek van AP Hogeschool Antwerpen, voor te leggen. 
De deelnamevoorwaarden worden uiteengezet in de wedstrijd. Deelname is gratis. 
Er wordt rekening gehouden met slechts één deelname per persoon. Bij meerdere deelnames houdt AP Hogeschool Antwerpen enkel rekening met de eerst ontvangen deelname. 
De winnaars zullen per post, mail of telefonisch op de hoogte worden gebracht, waarbij hen alsdan de modaliteiten van overhandiging van de prijs en andere eventuele praktische afspraken zullen worden medegedeeld. 
De gewonnen prijzen kunnen niet geruild worden tegen andere producten, diensten of geld tenzij uitdrukkelijk bepaald. De winnaar moet zijn/haar identiteit bewijzen bij de prijsoverhandiging (bijvoorbeeld door zijn/haar gegevens, inclusief rijksregisternummer, te bezorgen aan de organisatoren). 
In geval van misbruiken, misleiding of bedrog behoudt AP Hogeschool Antwerpen zich uitdrukkelijk het recht voor de betrokken deelnemer(s) zonder meer van deelname aan deze en/of andere wedstrijden van AP Hogeschool Antwerpen uit te sluiten. 
De persoonsgegevens die AP Hogeschool Antwerpen verzamelt over de deelnemers worden niet doorgegeven aan derden. Meer informatie over de privacyverklaring van de AP Hogeschool Antwerpen inzake de verwerking van persoonsgegevens kan hier worden teruggevonden.

